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Ч. 220. Львів, субота, дня І. (14. жовтня) 1905.

Передплата
п  >РУСЛАНА< виносить: 

в Австриї:
■В цілий рік . . 20 кор
п  пів року . . 10 кор
на чверть року . . 6 кор
на місяць . . Г70 кор

За границею.
п  цїмий рік . . 16 рублів 

або 36 франків
■а шв року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 10 сот.

>Бирвеш ми о ч н  і  душу ми вирвеш: ж не возьмеш МИЛОСТІ! 1 віри не возьмеш, 
•о руске ми серце і  віра руска.< З Р у с л а н о в и х  псальміз М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня 
крім неділь і руских «ЬВЯ-Я 
•  д’|і год. пополудня.

Редакция, адмінїстрация і 
експедииия »Руслана« під ч. 1. 
пл.Домбровского(Хорунідини).Еко- 
пединпя місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертав ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечагані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по цін» 
20 с. від стрічки, а в »Наді- 
сланім« 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесена по  
ЗО с. від стрічки.

ВЯ

Гроза утореного пересиленя.
(X) На заеїданю угорского сойму ні 

второк проголосив ґр. Андраші річ, з ко
трої ясно виходить, що зєдинена лївиця не 
відступить від домаганя мадярскої комен- 
ди. Але й спосіб проголоніеня вказує, що 
ґр. Андраші посунув ся до такої пристра- 
сти в своїх виводах, що не можна вже 
єго замислювати до уміркованих і вважати 
єго кандидатом на керманича мирового мі
ністерства. Він домагав ся не лише при
знана мадярскої коменди для війска, але 
вимагає також, щоби Корона також в спіль
них справах державних піддала ся волї 
»угорскої нациї*. Він не признає Короні 
ніякого впливу на кермоване »нациєю«, бо 
найвисшим володарем і судиєю в уеїх 
справах є для него соймова більшість. Ґр. 
Андраші бажає отже угорского короля 
і монарха австро-угорскої держави звести 
до такого значіня, яке в XVII. і XVIII. ст. 
мав польский король в Речи-посполитій. 
Ґр. Андраші глядить на корону св. Стефа- 
на як на одноцїлу национальну державу, 
в котрій верховодить т. зв. політична на- 
ция угорска. Забуває однак, аб о  не х о ч е  
бачити, що окрім Мадярів заселяють У- 
горщину також инші немадярскі наро
дносте.

Після сеї промови ґр. Андрашого роз
віяли ся останні надії на уступчивість 
угорскої лівиці, а мотиви і основа протесту 
проголошеного ним викликали ще більше 
заостренє між Короною а лівицею, а коли 
ще хто небудь на цїсарскім дворі промо
вляв за уступчивостю, то тепер вже мусї- 
ли такі голоси замовкнути.

Коли ще декому міг до недавня ви
давати ся ґр. Андраші можливим для ио-

Ярослав ("ординський.

його творчість.
(Дальше).

Що до другої частини сеї книжки, котру 
виповняють байки, годі ту не згодити ся з о- 
цїнкою д-ра Франка. Справді, цілий то відділ 
не має майже ніякої літературної стійности. Тії 
байки можуть хиба викликати здивованнє задля 
своєї бездонної недотенности.

Але для історика літератури буде не без 
хісна одно: переглянути теми, які Гушале- 
вич ворушив у тих байках. Звісна річ, що в 
Галичині не розвинула ся байка ніколи так гар
но, як на Україні, а між галицькими письменни
ками являють ся 18-51 р. головними представи- 
телями байки _  як се замітив у передньому 
слові Дїдицький — Лука Данкевич та Іван Гу- 
шалевич 1).

Отже полишаючи на боні літературну стій- 
ність байок Гушалевича, ми переглянемо їх го
ловні сюжети — хоч би тільки задля їх істори
чної ваги.

Байки Гушалевича переважно патриотично- 
полїтичного змісту. Найзамітнїйша поміж ними 
„Волк'ь, барана., лист»»2) змогла, як сказано, до
бути собі скоро широкий розголос. Як звісно, 
вона кінчить ся сценою, як лис одягаєть ся в

|лагоди пересиленя, то після сеї промови 
мусів прийти до переконаня, що найгоря- 
чійший независимець не міг би так горяно 
промовляти за сторонництвом независим- 
цїв, як він. Він вважає се сторонництво 
будучою більшостю соїмовою, котрій на
лежить ся влада, а коалїция є лише шка- 
ралущою, з котрої вилупить ся опісля сто
ронництво независимцїв, яко верховладне 
і міродатне в Угорщині. Коли отже по 
думці ґр. Адрашого угорский король має 
піддати ся колі більшосте, то супроти того 
угорске пересклене набирає ще більшого 
заостреня. Не розходите ся бо вже тут о 
саму угорску коменду. а о дальші послі
довносте, серед котрих щезають всякі 
вигляди на мирну полагоду пересиленя. 
Тепер домагає ся коалїция угорскої комен
ди, а сторонництво независимцїв, та буду
ча більшість соймова вимагати ме іменем 
»нациї« цілковитого розділу, а Корона бу
де обовязана піддати ся тій »волї нациї«.

Ґр. Андраші зазначив, що спільні у- 
ладженя державні в Уг< рщинї лише тоді 
можуть скріпити ся, наколи будуть посте- 
пенно розвивати в национальнім (очивидно 
мадярскім) напрямі. Длятого на єго думку!

характер угорскої армії, повинен розвивати 
ся национальний напрям у війску. Тими 
висловами покинув ґр. Андраші основу 
з 1867 р., котрої єго отець боронив до о- 
станку свого житя.

Трудно бо погодити розвиток армії 
в национальнім напрямі і зазначуванє 
виразно национального характеру армії 
з єї одноцїлостю, бо домаганя сї ґр. Ан
драшого ведуть зовсім виразно до роз
ділу.

Промова ґр. Андрашого на вторковім 
заеїданю угорского сойму виявила незви

шкіру вівці, щоби тим способом підійти барана. 
Подібний мотив лежить в основі байки «Лист. 
перекинчика.»3). Лис, невдоволений із своєї судь- 
би, каже відрубати собі хвіст, щоби стати 
таким робом собакою. Та здраджує його приро
да: він убиває весь дріб господаря, у котрого 
наняв ся на службу місто пса. За  се покарано 
його тяжко, а всі пси проклинали хитрунів-пе- 
рекінчиків.

Проти перекінчиків виступає Гушалевич 
також у „Гусях і бузьках"4), де розказуєть ся, 
як самі бузьки роздирають гусий, що, зрадивши 
свою рідню, перейшли на їх сторону.

Зрадників постигне усе кара —- отеє про
відна гадка байки «Изм"Ьна между мьішами»5). 
Молода мишка іде до кота та обіцює йому по
казати криївки миший за кусень хліба і сала. 
Та кіт зачинає від неї. За тою мишкою пішли 
і инші. А стара мати — миш зачала свою доч
ку, що їй ще лишила ся, проклинати, кажучи, 
що їй пахне уже з очий зрада. І на знак своєї 
останньої ласки дала своїй дочці вкусити па
ски. В тій хвилі перемінила ся молода мишка 
в лилика.

Автор хоче ту очивидно виступати проти 
зрадників, але вяже гадки так нельоґічно та не
складно, щ о уся байка виходить тільки незрозу
мілою компіляциєю заплутаних гадок.

Погано бути зрадником — перекінчиком, 
ереба своє шанувати, бо

«Лучшій 'Б, своєй азбуки,
Нежь всЬ букви книги чужи»6),

як говорить ся в «Коршун-Ї и соловф-ю», де 
соловій не хоче після ради „Коршуни" змінити 
свойого голосу анї вийти із колючих корчів, бо 
він шанує своє.

Подібний сюжет, що кождий повинен вдо
воляти ся тим, що йому Бог дав і чим його 
Бог сотворив, має також байка: «Швець и ко
валь»7). Швець і коваль, невдоволені своїми ре- 
міслами, міняють ся ними, та тільки виходять 
зле на тім, бо жаден з них не уміє вжити ся в 
чужий стан. Так само в «Пиво и медь»8), пиво, 
що хоче конче стати солодким медом, кваснїє 
тільки.

Також дуже погано помітувати своїм ро
дом, як той пиріг, котрий забув на те, іцо ґаз
диня спекла його з тіста, яке лишило ся з кни
шів, а зачав помітувати книшами, ліз заєдно в 
сметану та мачав ніс у маслі.

Політичний підклад має також байка «Ю- 
питерь и жабьі»,9), бо Юпітер говорить там до 
жаб:

«вамь жити
Вь той земля где городь Львова.,
Лише тама, вольно сварити 
II жабамь на Русинова.».

Із инших мотивів належить піднести ще 
сатиру на к.іеветників «Орель, лиса, и песь»10);

чайне зближене єго до сторонництва неза
висимцїв, так що з дуалістичних переко
нань єго майже нічого не остало. Він 
станув так різко і яскраво супроти Коро
ни, що дивним виглядає єго візванє до 
супокою і уживане законної оборони. Пі
сля сеї промови отже щезли всякі вигля
ди на мирну полагоду пересиленя, а коли 
ще дехто з лівиці виявляв потребу поро- 
зуміня з Короною, то на першім заеїданю 
угорского сойму і ті прояви щезли без
слідно.

Тепер отже війшло пересиленє в ста- 
дию явної боротьби, лївиця вже не вдово
ляє ся мадярскою командою для війска, 
а хоче бачити виразно национальний ха
рактер армії. Замісць адреси ухваленої 
лівицею до Корони входить тепер проґра- 
ма независимцїв, а наколи Корона не під
дасть. ся »волї нациї«, тоді вся більшість 
соймова стане до боротьби під прапором 
особистої унії. Така отже грізна і зловіща 
хмара висуває ся на овидї Угорщини. Бар. 
Феєрварі був у монарха на послуханю, 
він обійме керму держави на основі пре- 
дложеної ним гіроґрами і тепер почне ся 

1 ціла гроза угорского пересиленя.

Вісти з Америки.
Невідрадні церковні відносини американь- 

ских, особливо канадийских кольонїстів зобра
жують наглядно дописи до американьскої «Сво
боди», з яких отеє виймаємо дві сумні картинки:

З  ИиїГаІо, N. У.
В 1904 р. куплено тут лоти під церкву і 

записано тимчасово на трох людий, доки чартер 
буде, котрого до нині нема. Люди спокійно си



дать і нічого не домагають ся від своїх урядни
ків церковних. Довідавєм ся, що урядники хо
дили на пораду до о. Заклиньского, котрий при
їздив пару рази з Сиракюз на місию до Фран- 
цїшканів, і видумали лоти покуплені під церкву 
тут на Віаск Коск продати а побудувати церкву 
на Базі Виіїаіо, хотяй там Русинів дуже малень
ке число, а і ті, що суть, то мають ліпшу охоту 
до православної церкви, котра стоїть на Іеіеаі 
8іг., як до гр.-кат. церкви. Тут на Віаск Коск є 
около 50 фамілій Русинів, котрі дали на се гро
ші і тут перші датки на се зложено, і єсчи ма
всь що робити дальше з тою церквою, то лиш 
тут а не на Базі ВиіГаїо. Наші з Віаск Коск вже 
побудували Істбуфальским Русинам одну капли
чку, опісля відступили їм, а ті чим скорше за
продали еї московским єпископам, то я не вірю 
в то, щоби люди, що тут суть, як з Одрехови, 
так і другі, хотіли ще лоти подарувати, продати 
а дати гроші на Базі ВиіГаїо на церкву, бо тут 
на Віаск Коск доконче церкви потреби, і повинні 
люди домагати ся, щоб зігнати мітинґ і зачати 
яке діло з тою справою публично, щоб кождий 
о тім знав. Думаю, що булоб цілком недобре, 
як би ті, що найбільше грошей зложили, тепер 
мусїли їздити аж на Базі ВиіГаїо до церкви (око
ло 250 душ, 10 миль їзди), а там лиш яких 5 
фамілій. Чей найде ся хоть 4 добрих людий на 
Віаск Коск і возьмуть ся за діло так, щоб ше 
до зими церква стояла на Віаск Коск, а на се 
нема великого заходу, лиш чотирох людей щоб 
взяли морґіч на 5 літ, добрі люди споможуть, і 

"робота іде не зле, тілько троха охоти і труду, 
без крику, галасу і в спокою, як на людий ро
зумних пристало. Як будете тілько спати і че
кати, то церква сама не спаде з неба, і може 
справдити ся на нас приповідка: «один на гроші 
робить, другий міх шиє, а третий за них жиє«.

Громадянин.

З  БізЬ Сгеек, 8азк., Сап.
Недавно читав я допись з нашої місцево- 

сти, в якій дописувателї доносять про новопри- 
бувшого гр. кат. сьвященика, котрого перед ро
ками булиб у ноги цілували, щоби їх нрос'ьвіти- 
ти, а тепер уже інакше. Перед кількома роками 
збирали жертви на церкву. День в день спіши
ли з помогами, оздобили Дім Божий, і сходи
лись кождої неділі на Богослуженє, котре уря
джували дяки і піддячі, а по укінченю церкви 
радили, котрого би сьвященика спровадити. Одні 
радять православних, другі правовірних, аж ось 
і  надїхав єпископ Серафим. Наступає різня, бій
ка, клопоти за тоті сьвященики. Фармери скли
кують мітинґи, звідки дістати гр.-кат. сьвящени
ка. І десь найшли, не знаю, звідки прибув, під 
таким зглядом, щоб дали єму утримане, станцию

на несправедливих сутиїв «Волкть и овца»11) (о- 
одна з ліпших Гушалевичових байок); досить у- 
датну байку про волів, що сварять ся о нісеніт
ницю12) і т. п.

Оттакі теми інтересували тодї галицьку пу- 
блику і робили на неї часом вражіннє, не вва
жаючи навіть на слабе обороненнє їх.

Остання частина поезий 1861 р. „сказка** 
про те, як лихий нападав на азбуку — се відго
мін славної азбучної війни 1859 р. Яко допов- 
неннє до неї (саму „сказку“ обговорив др. Фран 
ко) помістив Гугпалевич у 2—3 ч. „Слова** 1861 
р. „Сказка для дітей о том-ь яюь Лихій сь 
Ть-ом'ь в-ь адч. достає ся**43) Після невдатного 
замаху на руську азбуку, постановив чорт 
вкрасти їй принайменше гЬ-а, не міг ніяк спій
мати — захопив ледви його лівий зубець, за
брав у міх та поніс у пекло. Але П> вачав по 
дорозі робити чортови пакости:

«скрозь рубчик-ь 
МБха вьіл-Ьзши, иуркнулч.
В грудь діявола глубоко,
Прошилилч. сюда туда,
Возсреиалч. ся, скочила, в-ь око,
Зч. ока в'ь рота., ва> том борода 
Оторвалася сч> зубами,
II всадившися вч. живота,,
Скрозь прогнала ся боками,
Що ступила, на чорта лота,
А межа, т'Ьма, и зубчика, скоро 
Вьісверлился головова,*14),

аж вкінци чорт покинув "Ь-а і утік до пекла. А

і т. п. По відправі кількох Сл. Божих не сподо
бав ся людям за те, що продавав образи в 
церкві.

Що до упоминаня ся о 3 дол. від фарми 
то як хто може, а зрештою єсли би сьвященик 
чекав на їх запомогу, то певно не мав би чере
виків до церкви вийти чи поїхати, бо думаю, 
що «му трошка більше потрібно на виживлене 
як фармерови. А що сам править у церкві, то 
з ким буде, коли не хочуть заплатити півцеви, 
котрого згодили і котрий їздив 3 милі до цер
кви, чи у робочі дни, чи у неділі? Я сам видів, 
як півець і сьвященик давали 7 шлюбів, а дяк 
анї одного шайного не дістав. Отже не хоче 
більше їздити у звиклі дни. Що до купленя ко
ня громадского, то певно що булоб лучше, єслиб 
купили, бо не очікувалиб на фіру, як нераз до 
пів десятої рано, що справляє труд з Богослу- 
женєм, розумівсь, в зимі. А що до клєрика, ко 
трого хочуть спровадити з краю, то знають то- 
же на що, бо навіть не мають з ким Служби 
Божі відслужити, чи новонароджене охрестити. 
Людям не знати як догодити; уже всіх сьзяще- 
ників знають: гр.-кат., рим.-кат. та православних 
і з жадних не вдоволені. Л. С.

Політичні вісти.
З  Відня доносять, що міністерство скарбу 

видало розпорядженє в справі змодернїзованя ад 
мінїстрацийного поступованя в рамах тепері- 
шних ухвал. Передовсім узгляднено давно під
ношене бажане що до вгляданя сторін до а- 
ктів і доручуваня децизий до рук правного 
заступника, який інтервенїював іменем сторони. 
Скарбовим дирекциям поручено, щоби супротив 
кождого бажаня, яке не є суперечне з припи
сами, поступали зичливо. Низші власти візвано, 
щоби до кінця 1906 року предложили справо- 
зданє, як се нове розпорядженє принято і які 
наслідки оно мало, а заразом, щоби представи
ли, які евентуально зміни є потрібні.

У г о р с к е  ц е р е с и л е и є  стануло на 
мертвій точці. Мимо що вчера бар. Феєрварі 
був на двогодинній авдиєнциї у цісаря, не вца- 
ло ся єму узискати анробатп для своєї програ
ми. Не ходить вже так о виборчу реформу, як 
о инші точки програми. Між иншим бар. Феєр
варі домагає ся, щоби цісар згодив ся на якесь 
злагоджене в справі 5-мінутної авдиєнциї угор- 
ских провідників.

Н і м е ч ч и н а  потерпіла невдачу на ди- 
пльоматичнім поли, головно внаслідок різкого 
виступлена цісаря Вільгельма в мароканьскій 
справі. Відновідию на се було франко-анґлїйске 
норозумінє, яке дійшло так далеко, що Анґлїя 
зобовязала ся в разі війни з Німеччиною прий-

ТЬ лишив ся ще па тім самім місци, бо він по
становив почекати на собор чортів і розпочати 
борбу з цілим адом. Одушевлений таким герой
ським чином ТЬ а йличе Гушалевич (щось наче 
в комедиї Бобикевича «Наотоящі»):

,.Жертволюбія чудесний,
Т і  Собов тутч. прим-Ьрч. далч.
Діти! Д> нагач. всегда чествьій 
Он-ь за Русь ц ілу  страдалч.-*!15)

(Дальше буде).

’) Як замічено уже висше, писав Гушале- 
вич дуже богато байок — у його рукописях 
стрічав я їх цілі комплекси, але велика частина 
ЇХ не побачила ще досі сьвіта.

2) Поезій 1861. стор 39 — 40.
3) ІЬій стор. 41—42.
4) ІЬі«4 стор. 42 — 43.
5) ІЬій стор. 5 2 -  55.
6) ІЬій стор. 58.
7) ІЬій стор. 76—77.
8) ІЬій стор. 85 -86.
9) ІЬій стор. 68.
10) ІЬі<3 стор. 4 8 —50. 
п ) ІЬій стор. 50—52.
12) Два вольї стор. 60 — 61.
13) Перед сказкою находить ся замітка від 

редакциї «Ньіяі роспочинає нашч. фелетонч. 
своє существованє сказкою Гушалевича, о ко- 
трой замітьімч. л и ть  то, що єсть она донолне- 
ніємч>, особную цілость творящим-ь, до напеча- 
таной о томч., якч. Лихій на азбуки нападалчЛ

14) Слово 1861. ч. 2
Щ ІЬій.

ти з оружною помочию. Сьвіт довідав ся про 
се доперва з ревеляций Маііп-а, який оголосив 
історию і причини уступленя б. міністра загра 
ничних справ Делькасого. Отже социялїсгичний 
посол Ж уре на зборах виборців потвердив пра
вду сего, що Делькас оголосив в Маїіп ї, а і- 
менно що Анґлїя зобовязала ся була на случай 
війни Франциї з Німеччиною, вислати свою 
фльоту на нїмецкі води, замкнути канал ціса
ря Вільгельма і висадити в Шлєзвіку 100.000-ну 
армію. Три міністри з кабінету Рувієра потвер
дили сей факт пред Журесом і тому соціалі
сти, не хотячи допустити до війни, приспішили 
упадок Делькаса. Також IV. А11§. 77%. потвер
джує справедливість тих ревеляций, та додає, 
що Делькасе за посередництвом француского 
амбасадора при Квіриналї інтриґував також 
в Італії вцїли розбитя тридержавного союза. 
В Берлині приняла п вурядова праеа зовсім по
важно ті ревеляциї Делькаса, а на біржі викли 
кало се *велику паніку, бо хотяй небезпека хви
лево минула, то спекулянти, бачучи, яка она 
була велика, а їм зовсім незвісна в недалекій 
минувшині, кинули цілу масу паперів на торг 
і сим викликали паніку. Офіцияльні нїмецкі 
круги очікують, що Анґлїя зложить пуб іичну 
заяву і евентуальне заперечене небезпечних ре
веляций Делькаса.

В і д в і д и н и  ф л ь о т  анґлїйскої і я- 
наньскої мають єще тїснїйше засукати узол 
приязни між обома островами на двох кіпцях 
сьвіта. Анґлїйска ескадра прибула вчера до То
кіо під нроводом віцеадмірала сір Ґерарда Но- 
еля. Залога числить 1000 людий. Населене прн- 
нимало далеких гостин з одушевленєм. Небавом 
япаньска ескадра має відвідати Анґлїю. По до
розі поступить до італїйских пристаний і вишле 
окрему депутацию офіцирів до Риму.

Ц і л у  Р о с и ю обхопив революцийвий 
рух, який не в силі злагодити навіть заповідані 
вибори до думи і єї реформаторска діяльність, 
яка має почати ся в мартї слідуючого року. 
Грізним розрухам в Москві' ще нема кінця, а 
правительство побоює ся що події в Москві го
тові вплинути також і на Петербург та викли
кати тут такі самі розрухи. Фактом має бути, 
що численні аґенти революцийні приїхали вже 
з Москви до Петербурга і завели там широку 
аґітацию за загальним страйком. Робітники за 
чинають вже виступати з новими жаданими, о- 
собливо же великий рух слїдно межи петербур- 
скими складачами друкарскими. — Тепер вже 
й урядово признають, що рух страйковий в Мо
скві не єсть економічний лиш політичний яко 
домоистрация против ординациї виборчої до ду
ми державної. Подібні непокої як в Москві ма
ли проявити си також і в многих містах серед- 
ної Росиї. Дуже грізні вісти надходять з Харбі
на, головної кватири манджурскої армії. У всіх 
відділах армії настав, кажуть, великий розлад. 
В кількох полках прийшло навіть до отвертого 
бунту, котрий аж по кровавій борбі можна було 
здусити. Жовніри не слухають офіцирів, хиба 
тих, що революцийного духа. Насть войска жа
дає грошевої винагороди за труди і муки підчас 
війни, а всі домагають ся, щоби їх як найскор- 
ше вислано до краю і грозять, що скоро транс
порт не розпічне ся борзо, то они самі цілими 
полками виберуть ся в дорогу.

ВІД АДМІНІСТРАЦІЇ!. При зміні чзертьроку про
симо наших Вп. Передплатників о скоре відновле
на передплати, зглядно о вирівнанє залеглостий 
та о приєднуване нам нових передплатників.

Н о в и н к и .
— Календар. В с у б о т у :  руско-кат : ГІокр. Пр. 

Бог.; римо-кат.: Каликста папи. — В н е д іл ю :  
руско-кат.: Кипріяна; римо-кат.: Ядвиги і Тереси.

— Говори Климе, най моє не гине, подумав со
бі новинкар «Діла», прочитавши нашу останню 
замітку про Берненьске віче ческе (де він там 
добачив гнів у и. Барвіньского, се вже годі розі
брати) і таки накручує на своє, збитий з панте- 
лику письмом п. Романчука. Отже, коли нагля
дно виказало ся, що п. Барвіньскнй не їхав там 
на власну руку, то бодай се не сподобало ся 
«Ділу», що нібито и. Барвіньскнй назвав Німців
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рестав обовязувати артикул VII. закона краєво- 
го з дня 22. червня 1867 В. з. к. ч. 13, де каже 
ся, що на отворенє кождої рускої ґімназиї по
треба вперед позволеня сойму, якого то засте- 
реженя нема що до всіх инших ґімназий в ці
лій Австриї. 3) Взиває ся руских послів сеймо
вих, до внесеня в соймі на отворенє в Дрого
бич» другої ґімназиї з рускам язиком викладо- 
вим. 4) Висказує ся бажане, щоби рускі посли 
соймові вели в теперішній каденциї як найострій- 
шу оповицию з приміпенєм всякої можливої 
тактики опозицийної для оказаня, з яким обу- 
ренєм руский народ давить ся на теперішяу го
сподарку більшости сеймової в справах еконо
мічних і політичних зглядом руского народа. 
5) Збори протестують проти украєвленя парце- 
ляциї і проти заведеня оплат консумцийних від 
пива і горівки і уважають такі проекти продов- 
женєм права пропінациї в иншій формі. — Крім 
тих справ обговорювано також положене наших 
братів за кордоном, а що закордонна Україна 
має тепер замкнені уста, тож зібрані вважали 

в послі-1 за свій обовязок забрати слово за своїх, так 
бру- {тяжко кривджених братів і приняли одноголо-

вандалами! Звідкиж то знає „Діло44 ? Що «Ру- 
слан» назвав Е р л є р а ,  котрий з товпою все- 
нїмецкою бомбардував правничий виді і італїй- 
ский в Інсбруку і проф. Н о м е р а ,  котрий гро
зив здемольованєм евентуальним ческого уні
верситету в Берні — в а н д а л а м и ,  се зовсім 
наша річ і такі люди не заслугують иншої на
зви. Алеж яким правом «Діло» підсуває п. Бар- 
віньскому, що він в своїй промові в Берні Нім
ців назвав вандалами ? КагоНпі Ьізіу, Роїііік і ин- 
ші ческі і моравскі дневники подали докладно 
основу промови п. Барвіньского (в Русланї була 
коротенька згадка про то) і там нігде не найде 
«Діло» сего вислову. Алеж не о правду ему хо
дить, а лише саіитпіаге аийасіег!

— Політики з „Д  ла", через свої окуляри песи
мізму добачують провини «Руслана» там, де кож- 
дий чоловік зі здоровим розсудком буде видїти 
тілько чисто інформацийне становиско культур
ного дневника. Бо дарма, грубий простацкий тон 
„Діла44 надоїв вже навіть єго найблизшим сто- 
ронникам і звів єго до ряду брукових,револьве- 
рових свистків. «Гайдамаки» і «Дзвін 
днім часі остали ся вже позаду в рекорді

— З станиславівскої єпархії. Завідателями па- 
рохій назначені: Конст. Андрухович в Заставні, 
Вен. Салевич в Горошові, Волод. Калащук в 
Блюдниках і Волод. Антонович в Ляхівцях. — 
Теод. Мицко назначений прив. сотрудником з 
правом управи в Гвіздї, надвірняньского декана
те і Іван Дольницкий експон. сотрудником в Ме
дусї коло Галича. — Парт. Чубатий увільнений 
від експ. сотрудництва в Медусї і Іван Дольниц
кий від сотрудництва в Стецевій.— Д. Вакулинь- 
ский з Русова увільнений від кон, курс, іспиту. 
Відпуску для покріплена здоровля дістали: 
Іван Смільний на 4 неділі, Іл. Чорнодоля і Вас. 
Митюк на 3 неділі, Петро Павлюк на шість не
діль і Іван Кудрикевич на три місяці. — Прави- 
тельство назначило на один рік дотацию для 
прив. сотрудників: в Будилові, Пядиках, Стріл- 
ківцях, Побережи і Парищи. — До єпархіальної 
звязи принятий з львівскої архіепархії Теодор 
Рак, укінчений богослов в римскій колвґії. — 
Консистория предложииа правительству визна
чити дотацию для приватних сотрудників: в 
Гвіздци, Ворвулинцях і Слобідці лісній.

„ __  __  _____  , ................... . . .  — 3 зелїзниць. Дня 1. жовтня с. р. отворено
тальности та некультурного простацтва, яке здо- сно також слідуючу резолюцию: „Збори виска- ся в окрузі ц. к. Дирекциї зелїзниць державних 
було собі вже право горожаньства на стовпцях зують обурене і протест росийскому правитель- в Триєстї на шляху Главска Зеленїка поміж
„Дїла“. Не будемо відповідати такому „орґанови“, ству, що мимо наданя частинної конституциї 
памятаючи на пересторогу св. письма що до не знесло указу царского з 1876. року, яким 
перлин, бо ми відповідаємо передовсім перед наложено окови на украіньске слово14, 
нашими власними читачами, котрі знають добре, ^-Грош еві пересилки з Америки. Еміґрация 
яке ми становиско занимаємо в справі загаль- з західної Галичини до Америки є майже в цї- 
ного голосованя та котрі і розуміють, що для лости т. зв. зарібкова, се є емігранти мужчини 
вироблена собі образу на ситуациї не потрібні лишають дома свою родину і їдуть до Америки 
тенденцийні і перекручені дневникарскі сплетнї, на кілька літ, а зароблені гроші відсилають домів, 
а реальні і точні вісти про прояви в політичнім В 1905. р. до 1. VII прийшло тим чином з Амери- 
сьвітї. В своїй простацкій ноншалянциї „Діло'* ки 8 мілїонів 800 тисяч корон. Квота ся на око 
не перебирає ні що до осіб, ні що до фактів, не- величезна, але на американьскі відносини не 
мов би ему тілько і ходило о се, щоби бавити і така знова велика, бо рівнає сн 1 міійонови 760 
своїх читачів як найдосаднїйшими простацкими тисяч долярів. Доляр в Америці має ту саму 
виразами. В сей спосіб накидає ся і на пос. вартість, що у нас реньский. Заробкова еміґра- 
Барвіньского, твердячи при тім, що він зголосив ция до Америки є похвальна, але на жаль ви- 
виступленє з руского клюбу не так задля само-! берають ся на ню лише Мазури і по части на- 
вільної інтерпеляциї пос. Яворского, як задля , ші Лемки, котрі беруть в тім зглядї примір з 
асекурациї свого мандату перед наступаючими Мазурів. Селяни із східної Галичини і Буковини 
загальними виборами до державної ради. Поми- їдуть до Америки з цілим своїм родинним ко
наючи вже те, що факт вручена дотичного пись- длом по випроданю батьківщини до послїдного 
ма голові клюбу пос. Романчукови подав до пу-. клаптя землі. На їх же місци лишає ся госпо- 
бличної відомости «Ґалїчанїн» (з якого жерела'дарем або жид, або влазить з західної Галичини 
— в се не входимо) а доперва опісля, щоби н е ! Мазур з американьскими доларами. Мусимо од- 
допустити до ніяких непорозумінь оповістив пос. ’ нак зазначити, що в нинїшних часах заробкова 
Барв, свій комунїкат в „Русланї44, — то і само еміґрация до Америки не має виглядів ново 
„Діло44 признає, що подібну інтерпеляцию в спра- дженя, бо як доносять американьскі часописи
ві Сїчий вносив вже перед тим руский сеймовий 
клюб, боронячи рускі товариства від надужить. 
Отже видко, що пізнїйша іптерпеляция, достар
чена др. Трильовским, а внесена н. Яворским була 
вже надто «поперчена» особистими і непровіре- 
ними напастями, коли руский клюб не міг зго
дити ся на неї. Правда, що „Діло44, яке цілу по
літику добачує в ланці та несемістичній переса
ді, не вважає потрібним числити ся зі словами, 
ані з людьми, анї з фактами, однак люди, які 
не ісповідують засади, що „чим гірше, тим ліп
ше44, не можуть піддавати ся без застере
жень під команду таких демаґоґів, а коли має 
бути народна єдність і карність, то нехай она 
обовязує кожду сторону.

— Аматорске представлене у Льзові. Стара- 
нєм читальні „Просьвіти44 на личаківскім перед
містю відбудеть ся в неділю дня 15. с. м. в 
салі тов-а „6ичагсіа44 при улици Францїсканьскій 
аматорске представлене комедиї Льва Лопатинь- 
ского „Свекруха44. Початок о год. вече-
ром. Ціни місць: Крісла першорядні 1 К 50 с, 
другорядні 1 К, треторядні 70 с, партер 40 с, — 
для учеників 20 с. — Білети можна наперед 
набути в „Сокільскім Базарі44, вечером в день 
представлена при касі. — Сподіємось, що львів- 
ска публика своєю як иайчисленнїйщою уча- 
стиго заявить свою симпатию одній з наймо
лодших раг ехсеїіапсе народній інституциї, котра 
так щиро і витревало стремить до сповненя за
значеної собі цїли т. -є, до духового і националь- 
ного піддвигненя нашого занедбаного мііцаньства. 
—  Виділ.

— Інавґурация шкільного рону на львівскім у- 
нїверснтетї відбула ся вч^ра перед полуднем. 
По богослуженю відправленім єпископом Вебе
ром в костелі св. Пиколая в присутності! акаде
мічного сенату, професорів і студентів, зібрали 
ся в унїверситетскій авли професори, гості і мо- 
лодїж академічна. По промові ректора д-раТлю- 
зїньского мав виклад проф. Калєнбах про юви 
лейний рік М. Рея. На інавґурациї були присутні 
всі три архиепископи, намісник, краєвий марша- 
лок і много инших сьвітских достойників.

— Ухвали віча в Дрогобичі, 3  огляду на збли
жаючу ся сесию сойму скликала народна орґа- 
нїзация на повіт дрогобицкий довірочні збори 
до Дрогобича па ден» 7. с. м , на яких явили 
ся мужі довіря дрогобпцкого повіта. На зборах 
по довшій дискусйї принято одноголосно отої 
резолюциї, поставлені референтом: 1) Взиває ся 
руских послів сеймових до внесеня в соймі на 
теперішній сесиї — внесеня о зміну сеймової 
ординациї виборчої в користь загального безпо 
середного, рівного і тайного права голосованя. 
2) Взивав ся руских послів соймових до поста 
вленя в сїй сесиї сойму внесеня, щоби пе-

стациями Ерцегнові і Зелеміка, перестанок осо
бовий „Савіна44 для руху особового і пакунково- 
го. Білети продають кондуктори в поїздах, 
а експедиция пакунків відбував ся за оплатою 
належитости при відборі.

Всячина.
— Земля на продаж. Товариство »Крає- 

вий Союз кредитовий у Львові< (Ринок ч. 
10) має на продаж землю в отсих повітах: 
Мостиска, Яворів, ІЦирець, Старий Самбір, 
Жидачів і Коломия. Зголошувати ся треба 
як найскорше. Близіних інформаций уділяє 
Дирекция сего Товариства.

— Статистика пожарів. В другім чвертьроцї 
1905 р. було в Галичині пожарів; в сїльских гро
мадах 244, в містах і місточках 58 — разом 302. 
Загальна сума шкід від ножарів виносила 
1,611.400 К, з чого було обезпечених 809.600 К. 
Причиною тих пожарів був в 26 случаях підпал, 
в 20 підозрінє підпалу, в 32 необережність, 15 
лиха будова комина, в 11 случаях вибух огонь 
від удару грому, а в 208 случаях не удало ся 
викрити причини пожару.

— їзда на лижвах в літі. У Львові звертає на 
себе увагу на повиставовій іілощи п. Іван Луш- 
пиньский, нотарияльний кандидат уживанєм од
ного новітного спорту. Іменно забавляє ся він 
їздою на — лижвах. Є то лижви літні, винахід 
п. Лушпиньского, з парою малих колїсцят під 
кождою лижвою, на котрих їде ся дуже приє
мно і в той сносіб можна собі в літі заступити 
зимову забаву на ледї. Винахідник спорядив дві 
системи таких лижов на колїсцятах і їх вира- 
бляє вже одна фабрика.

— Пригода на мори. При кінци минулого м іся
ця виїхав з Нового Иорку до Гамбурга пароплав 
півн.-нїм. Льойда «Бремен». Другої доби по ви
їзді зло.мала ся корабельна шруба і пароплав 
станув серед моря безпомічний, ожидаючи ра
хунку. Цілих 24 годин треба було ему с/ояти на 
місци, заки з далека не побачено инший кора
бель. На дані сиґнали «Бремена» зблизив ся 
ожиданий помічник, яким був анГлїйский паро
плав «Люціґен» і затягнув окалїчілого «Бремена» 
до Нового Норку.

настав там надмір робучих рук і лише давнїйші 
іміґранти робітники находять працю. Повертаючи 
до зазначеної в заголовку справи, зазначимо, 
що при пересилці гроша з Америки до Галичи
ни часто лучали ся надужитя. Емігранти виси 
лали гроші також через ріжні американьскі бан
ки і баночки та через агентів, а ті посилки ча
сто не доходили до рук адресатів. Аби то усу
нути, заключила управа австрийских почт і те
леграфів договор з товариством Атегісап Ехргезз 
Сотрапу, котре в своїх філіях приймає гроші 
від емігрантів і пересилає їх до центрального 
уряду у Відни, а той відсилає їх за переказами 
адресатам. Подібні відносини є також в Канаді, 
в наслідок чого австрийске міністерство торго- 
влї заключило такий договір з канадийским 
правительством.

— Каране малолїтних. Управитель міністерства 
судівиицтва др. Кляйн видав дня 30. вересня с. 
р. розпорядок о вимірі кари на малолїтних і мо
лодих, котрого головні основи є слідуючі: Моло
дих людий від 14. до 18. року житя, засуджених 
на кару, треба збирати в одну громадку і від
лучати від них таких, котрі вже зовсім зіпсуті. 
Коли би число громади перевисгаало 25, то тре
ба утворити другу громаду. По можности треба 
збирати в одну громаду таких, котрі ще можуть 
поправити ся, або котрі засуджені на лекшу ка 
ру. Вибір має переводити дуже оглядно урядник 
судовий, що має надзір над вязняцею Молодих 
виновникі'в треба під кождим зглядом навіть і 
тоді, коли є на дворі, держати здалека від про 
чих засуджених. Вимір кари повинен молодим 
виновникам дати иізнїйше можність ч свого 
званя. Молодих виновнпків треба морально під 
носити, призвичаювати до діяльного житя і з а 
ставляти до роботи, котра би їм давала спромо
жність зарібку. М'ододі вяновниці треба учити 
ручних робіт і уважати па то, щоби опісля мо 
гли брати ся до якогось званя. Вязнїв одного 
суду можна висилати до другого, щоби она там 
могли бути сполучені з другими в одну грома
ду. Доки нові законні постанови не установлять 
основ, після яких треба би обходити ся з мало 
літними, треба пробувати по можности так у- 
строїти переважаючий тепер спосіб накладана 
кар, щоби тим підносити моральне уздоровленє 
малолїтних. Розмірно мале число малолїтних, що 
мають відсиджувати кару, дає також можність, 
щоби того рода вязня.ми більше опікувати ся. 
Позаяк небезпечність потерпіти моральну шкоду 
при вражливосги ума в сім степепи віку буває 
більша, то треба таких вязнїв, де то лиш мо
жна, розміщувати в окремих до тоГо льокалях 
о скільки можна далеко від других кель. Таке 
відокремлене треба строго удержувати також 
в прочих зносинах в домі карнім.

Наука, штука, література

— Літературно-науковий Вістник, кн. X за жов
тень 1905 містить отсї статі: Зміст: Бандура. — 
Артим Хомик: Всесильний доляр. — Надія Ки- 
бальчич: Новина. — Стефан Гупущак: Доля жар
тує (конець). — Андрій Чдйківский: 3  ласки ро
дини (далі буде).—В. Джорджевич: Ж енячка Але- 
ксандра з Драґого. — 3. Короленко: Дивачка. — 
В. Е. Збаразький:. Вибір віршів. —- Із мадярских 
поетів. — М Лозиньский: Жидівска социяльна 
демокрация в Галичині. — О. Вишневский: На 
переломі (конець першої части) — І. Кревецький: 
Дещо про панславізм. — І. Франко: По процесі 
М. Губчака. — В.: Іще раз про слово „піп44. — 
„Не кидайте бісеру44. — Хроніка і бібліографія.

Телеграми
з  д н я  13. жовтня 1905.

Відень. Сопзєіу. Соггезр. доносить, що дер
жавна рада збере ся на сесию дня 21. падоли
ста с. р.

Шваїщарскі і австрийскі делегати зібрали 
ся вчера на першу конференцню в справі торго
вельного договору.

Берлин. Япанїя замовила в фабриці Крупа 
за 30 мілїонів марок амунїциї для воєнної 
фльоти.
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Відень. \Уіен. 2(§. доносить номінацпю су
дового адюнкта Иосифа Дворжака в Сколім за
ступником прокуратора в Золочеві.

ф ффф А 'ф 'ф 'ф 'Л '©  

ф Товариство взаімного кредиту

Гослодарскі. промислові і торовельні вісти.

— Рахунок Товариства взаїмн. нредиту „Дні 
стер“ у Львові за час від */і ДО 3% 1905(соти-
ки пропущено).

Т. Вкладки щадничі:
вложбно ......................................... .703.383 — К
винято . ...............................  469.204-— „
Стан з кінцем вересня 1905 . . 2,017852— К

11. Позички на скрипти і векслї: 
уділено 762 нових позичок в сумі . 793.704'— К

сплачено 374 цілковито і рати . 436.254'— К 
Стан з кінцем вересня 1905 у 
3327 довжників . .........................  1,973 852— К

НІ. Уділи члєньскі вплачепі 
від 3753 членів , .................... ....  155.695'— К

77. Фонд резервовий і фонди
на страти ........................................  30.085 *— К
Разом фонд в л а с н и й ....................  185.780'— К

7. Цінні папери і вкладки в 
других Товариствах . . . .  256.943'— К

VI. Готівка на рах. біжучім і 
в к а с і ................................................... 153 582— К

Вкладки прини.маємо на 4°/в ; позичок уді
ляємо на 6%- При сплаті на 30 раї піврічних 
виносить рата амортизацийна 518 від 100 К.

Дирскция.
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порукоюстоваришенє зар. з обмеженою 
у Львові (Ринок ч 10)

приймає вкладки до опроцентованя на 4 прц. і 
оплачує за вкладчиків податок рентовий; для 
ощаджевя коштів посилки можна присилати гро
ші чеками Щтдницї почтової; вкладати може 
кождпй, навіть і нечлени; на жадане звертає 
ся вкладку кождогс часу, навіть без виповідже- 

ня (за еско.'.том).
ПОЗИЧКИ уділяє «Дністер» своїм членам 

на 6 прц сплату гіпотечних позичок розкладає 
ся до 15 літ; при ЗО ратах і/а-річних виносить 
рата амортизацийна (на капітал і відсотки) 5%; 
до позичок вимагає сь першої гіпотекп або до
брої поруки.

На парцеляцию і купно більших обшарів 
треба звертати ся за позичками до «Дністра».

Членами можуть бути тілько члени обез- 
печені в «Дністрі».

Чистий зиск розділяє ся межи членів яко 
дивіденди від уділів і на добродійні цілії. — До
тепер уділив «Дністер» на церкви, бурси, ш го
ли і т. д. 31.738 К.
Стан фондів Товар, креіитов. -Дністер" 31/12 1904

Вкладки: 1,783.673 К.
Уділи членів: 133.117 К.
Ф. резервовий і ин.: 26 576 К.
Позички уділені:
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Контора виміни
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С о ї о з з е и т
в п а с а ж и  Г е р м а н ів

при ул. Соняшній у Львові.
в і д  1. д о  16. ж о в т н я  1 9 0  5.

Нова сепзацийна
програма.

Щоденно о 8. год. вечер представлене. В 
неділі і сьвята 2 вредставленя о 4. год. попол. 
і о 8. год вечером, Що пятниці НіцК-Ше іред- 
ставленє. Білети вчасн'ійпіе можна набути в 
конторі Пльона пои ул. Кароля Людвика ч. 9 
З купленим білетом на фотелі, льожі і І ряди і 
крісла можна їхати даром на представлене ом
нібусами Кольосею, які ждуть коло Відевьскої 
Каварнї.
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Всі календарі і часописи можна набувати 
в ’ Сокільскім Базарі*.

ліс ліс ліс ліс ліс ліг ліг ліг ліг ліг ліг ліг ліг ліг ліг ліг ліг ліг 
571.55? 575 52? 57? Я ?.57? 57? 57? 57? 57? 55? 55? 55? 57? 55? 57? 55?

Композиция Ярославенка на Фортепян

Цінні папери: 
Льокациї:
На рах. біжучім:

1,616.402 К. 
123.627 К. 
169 456 К. 
87988 К.

„Л Ю Б 0 Щ І“>
вальцї по К 1*50,

іший Народний Марш ж
по К Г0О

продають ся по всіх книгарнях у Львові і в Пе
ремишлі, в Станиславові у Штавдахера, в Чер
нівцях у Пардінього, в Самборі у Гайзіґа в Тер- 
нополи у Комонєвского і в Коломиї у Оренштайна.

о год.|

еж- ЗАМОВЛЕНА 'жа
на

ОСЇМНИЙ ТРАНСПОРТ ЛЇТУРҐІЧНИХв и н
принимає торговля

ЕВГЕНА МАРТИНЦЯ у Львові
пл. Унії Берест, ч. 5.

Ціна вин угорских за літер:
При замовлєню 100 літрів — 50 літрів — 25 літрів

ІІІ-а 33 кр. 34 кр. 36 кр.
ІІ-а 37 „ 38 „ 40 „
1-а 45 „ 46 „ 48 „

ф р а н к  о, с т а ц п я  Л ь в ів ; бочки кавционуєсь.
Вино Самородне: При замовленю 100 літрів — 50 літрів:

Ціна за літер Ь5 і-р. 57 кр.
франко стация Львів; бочка се числить ся. — Час заплати

4 місяців — за готівку 2% рабату.
На дорозті вина висилаю специяльні цінники.

аі» 77» £7» о7» «19 аів ®

♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦ 2♦  Лев Лопитиньснии. у* ♦: о  © © Перед і за кулісами:
та другі оповідана. ♦  ♦  ♦

------------ Ціна І К . ----------- —

♦ Зміст: Перед і за кулісами. —  Будник 417. X
♦ —  Ягоди. — Атак серця. — Збиток- «
♦  ........ __ 3и*гт'лп/'и,0 2ники. —  Акторске щаств.

Набути можна в Ставропигійскій книгарня.|
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Книгарня Наукового Това|іктм ін. Ш е в м і
у Львові (ул. Театральна ч. 1) повідомляє, що 
має на складі отеї новини: II том „Істориї Укра
їни Руси'* Грушівского. II. вид. броні. 7 50 К, опр. 
в полотно 8'90 К, опр. в півшкірок 10 К, Лепкого 
„В горах“ гарно оправні по 2 К, „За красою1*, 
альманах в честь Кобиляньскої, брош. З К, онр„ 
4 К. —т, При замовленю оправлених книжок про
симо подавати, якої краски має бути оправа.

Зйутки 
і паперцї

можна набувати в „Со- 
кільскім Базарі** у Львові 

у всіх торговлях в краю.

Розклад зелїзничих поїздів від І. мав 1905 (Час середно-европейский).

Приходять до Львова (головний дворець): год. Відходять зі Львова (головний дворець):

з Кракова, Берліна. Відня, Праги. Хирова 
з Іцкан, Чорткова, Калуша,Делятпна (чер. Коло

мию */„—3% вкл. в нед. і сьвята), Керезмезе

з Підволочися. Одеси, Київа, Бродів
8 Лавочного. Пешту. Борислава, Калуша 
з Рави рускої. Сокаля 
з Станиславова. Жпдачева 
з Самбора, М. Ляборча, Сянока, Хирова 
з Яворова
з Кракова, Відня, Берліна, Варшави, Праги 
з Коломиї, Жпдачева, Потутор, Керезмезе 
з Ряшева, Лавочного, Калуша, Любачева 
з Ярослава, Стрия, Борислава
з Підволочися, Гусятина, Копичннець, Козови 
посп. з Кракова, Берліна, Відня, Праги, Н. Санча 
посп. з Іцкан, Чорткова, Калуша, Залїщігк, Кіц- 
з Самбора, Ясла, Сянока, Івонича
посп. з Підволочися, Одеси. Київа, Бродів, І р:і 

малова, Гусятина. Копнчинець, Козови
8 Стрия, Тухлї(16/в—з6/в),Сколього(‘/5 —3%) ; 
з Яворова
з Сокаля, Белзця, Любачева

з Кракова, Берліна. Відня, Праги, Осьвєнцїма 
з Іцкан, Жидачова, Калуша, Новоселиці
посп. з Кракова, Відня, Берлина, Праги, Івонича 
з Іцкан, Чорткова, Потутор, Керезмезе 
з Самбора, Хирова, Сян ка, Ясла 
з Кракова, Відня, Берліна, Варшави, Праги 
з Підволочися, Київа, Одеси, Бродів, Копичи-

нень, Залїщнк, Скали, Івани пустого. Гусятина 
з Лавочного, Пешту, Калуша, Борислава, 
посп. з Іпкан, Яс, Царгорода, Жпдачева, Залїщик 
посп. з Кракова, Берліна, Варшави, Відня, Праги

на дворець. „ПІДЗЗМио-
8 Підволочися, Одеси, Київт, бродів
посп. з Підволочиск. Київа, Одеси, Бродів, 
з Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Залїщик,

Потутор, Іваня пустого, Скали, Гусятина,
І’рималова

з Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Копичннець 
Чорткова, Заїїщик, Івани п„ Скали, Гусятина
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до Іцкан, Яс, Потутор, Керезмезе, Чорткова 
до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів,

Гусятина, 
до Яворова
до Лавочного, Пешту, Калуша, Борислава 
посп. до Кракова. Відня, Берїлна, Праги, 
до Кракова, Відня, Праги, Осьвєнцїма 
до Самбора, Хирова Івонича, Н. Санча, 
до Іцкан. Калуша, Потутор
до Підволочися, Одеси, Київа, Бродів, Делятина, 

Залїщик
до Белзця, Сокаля, Любачева
посп. до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, 

Копичннець, Чорткова, Залїщик, Гусятина 
посп. Іцкан, Потутор, Калуша, Чорткова, Керез

мезе
Іпосп. до Кракова, Відня. Берліна, Праги 
до Лавочного, Дрогобича, Калуша 
до Гяшева, Любачева, Хцрова. 
ідо Самбора, Хирова, Сянока 
до Коломиї, Жпдачева, Керезмезе (■',—’%) 
до Яворова
до Лавочного, Пешту, Хирова, Борислава, Калуша 
до Кракова, Відня, Берлина, Варшави, Праги, 
до Гави рускої
до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів
до Перемишля (і/в—30/, вкл ), Хирова, Івонича 
до Іцкан, Чорткова, Залїщик, Делятина, Сучавн 
до Самбора, Хирова, Закопаного
до Кракова Відня, Вроцлава, Варшави 
до Підволочиск

Іваня ц , Скали, Гусятина, Потутор 
до Стрия, Дрогобича, Борислава 
посп. до Кракова, Відня. Берліна, Варшави, Праги 
посп. до Іцкан, Керезмезе (від >/в—3%), Калуша 
до Кракова, Відня, Вроцлава, Берліна, Праги,

з двірця ,,Підзамче“
цо Підволочиск, Бродів, Київа, Одеси, Гусятина 
до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Потутор 
посп. Підволочиск, Бродів, Київа, Одеси, Гусятина 
до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів

ЗАМІТКА- Час середно-европейский ріжнить ся від часу львівского о 36 мінут, а іхіенно 12 год. часу середио- 
еяпопейского = 1 2  год. 36 мін. часу львівского. -  Нічні години від 6. вечер до ою9 рано обведено рамками. — 
Звичайні білєтн їзди як і всякі иншібілєти, ілюстровані провідники, розклади їзди і т. п. можна набувати в мі- 

стопім бюрі н. к. д є р ж . зелїзнпць, Пасаж Гавсмана ч. 9.

Видає і відиовідаз за редікцию: Лев Лопатиьь'кий.
З  друкарні В. А. Шикковского.


